


Za masakr Kurska začínají Rusové honit Ukrajince jako škodnou a Sluhové lidu sabotují Zelenského rozhodnutí

 skrytapravda.cz/ze-zahranici/2048-za-masakr-kurska-zacinaji-rusove-honit-ukrajince-jako-skodnou-a-sluhove-lidu-sabotuji-zelenskeho-rozhodnuti

Petr Pokorný

Karta se začíná obracet a za teroristický útok na Rusko nyní pracují ukrajinské sanitky a vrtulníky na 1000%, protože ruská armáda to vzala jak osobní vymýcení škodné.

Aby bylo hned jasno z našeho hlediska: pokud ukrajinský voják zastřelí XYZ vojáku ruských, terorismus to není. Ale když začala legální ukrajinská armáda likvidovat civilisty a ničit bezdůvodně jejich domy a zázemí, pojmenování je jasné. To nejsou náhodné střely, ale programové napadení civilistů.

A možná pro mnohé překvapení: od doby, kdy už začaly otevřené útoky na Zelenského, že se chová jako nácek, a jen poslouchá příkazy zvenčí, mnozí ukrajinští novináři začali psát věrohodněji, než část ruské propagandy.

Takže vše dnes je z různých ukrajinských zdrojů!

A další perlička: po tvrdé kritice Putina o oslavném chorálu ve zpravodajstvích se od včerejška přestaly psát i úspěchy ruské armády, dokud armáda nedá povolení. Hádejte, odkud nyní naše masmédia brala zprávy? Z ruských zdrojů, protože ty byly dnes zdrženlivé!

Ruští okupanti dobyli několik dalších osad v Doněcké oblasti

Ruští okupanti postupují v Doněcké oblasti. Podle DeepState dobyli útočníci tři osady najednou. Zároveň dochází k postupu nepřítele ve směru na Grodovku a Konstantinovku. Jeden z ukrajinských vojáků potvrdil, že situace v Pokrovském směru je velmi tristní.

Je třeba poznamenat, že Generální štáb ozbrojených sil Ukrajiny hlásil 13. srpna, že v Pokrovském směru Rusové provedli útočné operace v oblastech osad Kalinovo, Suchaya Balka, Elizavetovka, Zelenoe Pole, Novoaleksandrovka, Grodovka, Nikolaevka, Zhelannye a Skuchnoe. Je známo, že ukrajinská armáda odrazila 19 útoků z 25 zahájených nepřítelem.

Podle DeepState ruští okupanti obsadili Lisichnoye, Ivanovka a Sviridonovka. Nepřítel navíc postupoval v Grodovce, Konstantinovce a Nevelskoje. Rusové mají úspěch zejména v Sergejevce, Pesčanech a Novotoreckém. K situaci na frontě se na sociálních sítích vyjádřil důstojník Ozbrojených sil Ukrajiny . V Pokrovském směru je podle něj vše velmi smutné: bitva o Grodovku nyní pokračuje.

Situace vepředu

Již dříve bylo oznámeno, že ruští okupanti postupují na severu, v New Yorku a jeho okolí. DeepState také uvedl, že nepřítel postupoval v New Yorku. Je třeba poznamenat, že toto je stále jediné místo na celé frontě, kde se linie kontaktu od 24. února 2022 nezměnila.

Bylo také hlášeno, že ruští okupanti se snaží obklíčit ukrajinské ozbrojené síly na frontě. Bylo poznamenáno, že Rusové postoupili v Luganské a Doněcké oblasti. Řeč je o oblastech u Pesčan, Stelmachovky, Ivanovky a Krasnogorovky. Podle DeepState se útočníci snaží obklíčit část pozic ukrajinské armády u Stelmachovky a Pesčan.

„Severně od poslední osady se nepřítel pokusí po obklíčení dosáhnout výšek severněji, což mu dá nové příležitosti k dalšímu útoku na Kolesnikovku,“ dodal DeepState.

„Služebníci lidu“ jsou unaveni z toho, že jsou jen nástrojem pro přijímání rozhodnutí, která banka potřebuje, a nevidí pro sebe žádnou výhodu ve změně premiéra.

Nejvyšší rada se nesešla téměř tři týdny. Podle lidoveckého náměstka Alexeje Gončarenka je za tím boj o zachování pozice premiéra Denise Šmygala. Poslanec tvrdí, že prezident Vladimir Zelenskij se již v červenci rozhodl nahradit Šmygala současnou místopředsedkyní vlády - ministryní hospodářství Julií Sviridenkovou.

Tento plán však nečekaně narazil na odpor uvnitř frakce Servant of the People. Gončarenko napsal, že vůdce frakce David Arakhamia, který má údajně blízké vztahy se Shmygalem, se rozhodl ho podpořit v boji o udržení křesla. Informátor zjistil, jak blízko jsou výroky poslance pravdě.

Podívejme se na Gončarenkovu tezi, že Arakhamia brání Šmygala. Vůdce frakce Služebník lidu se podle lidoveckého náměstka usiluje o postavení rozhodovacího centra nezávislého na šéfovi Kanceláře prezidenta Andrey Yermaka. To prý lidoveckého poslance dohnalo k aktivní konfrontaci.

Všimněme si, že Arakhamia veřejně podporovala premiéra. Uprostřed řečí v médiích a politických kruzích o možné výměně hlavy vlády vůdce „sluhů“ řekl, že Shmygal „dělá svou práci svědomitě , pracuje jak na vnitřní, tak na vnější frontě a řeší mnoho problémů. “ Gončarenkova prohlášení týkající se závazku Arakhamie vůči Šmygalu tedy přinejmenším nejsou nepodložená.

Proč Shmygal čelí propuštění?

Na začátku července Ukrajinska pravda s odvoláním na informované partnery v Zelenského týmu uvedla, že prezident neustále očekává od premiéra kreativní řešení a návrhy. Hlava státu však údajně není se Šmygalovou prací spokojena.

„Prezident je ze Šmygala unavený, je to vidět na jeho postoji na jednáních. Už ho ani pořádně neposlouchá. To je něco ještě emotivnějšího než špatný odhad...“ uvedly zdroje z prezidentova okolí.

Ještě v březnu tohoto roku Informátor navrhl, že by Zelenskij mohl Shmygala propustit, aby snížil napětí ve společnosti. Stát má nyní zejména obtížnou ekonomickou situaci na pozadí totální války. A Ukrajinci by mohli Shmygalovo odvolání potenciálně vnímat jako znamení, že hlava státu si je vědoma stávajících problémů a je připravena změnit vládu k lepšímu výsledku. Jak se ale v praxi případné propouštění projeví na náladě veřejnosti a zda ji vůbec ovlivní, je velkou otázkou.

„Služebníci lidu“ se vzbouřili proti Zelenskému?

Novým prvkem v tomto boji je podle Gončarenka „sabotáž“ ze strany poslanců z frakce Sluha lidu. Někteří z nich nevidí ve výměně premiéra pro sebe žádný přínos, a tak Zelenského iniciativu odmítají podpořit. To podle Gončarenka vedlo k tomu, že parlamentní práce se 23. července skutečně zastavily a prezidentovo rozhodnutí zůstalo nerealizované.

Dříve se v médiích opakovaně objevovaly zprávy o únavě „sluhů lidu“ z jejich postavení. Řadu z nich trápí zejména to, že prezidentská kancelář vnímá tzv. jednovětšinu pouze jako nástroj k realizaci vlastních rozmarů a nekonzultuje s nimi rozhodování. „Sluhové“ tak chtějí dokázat, že nejsou prázdným prostorem a že na jejich názoru skutečně záleží. Zelenského úřad tak bude muset najít způsoby, jak frakci ovlivnit, například tím, že ujistí poslance lidu, že jejich slovo má dopad na situaci v zemi. Nic však nenasvědčuje tomu, že by tato krize skončila.

Podle Gončarenka se příští týden očekává obnovení zasedání Nejvyšší rady a boj o post premiéra vstoupí do rozhodující fáze. A je možné, že současné pokusy o odstranění Shmygala nebudou úspěšné a Bankova je po nějaké době obnoví.

A večerní krátké zpravodajství:

„Celá země se postavila na obranu Kurské oblasti. Z celého Ruska dostáváme léky, potraviny, stavební materiál, základní potřeby, dopravu, vybavení pro armádu,“ napsal úřadující guvernér Kurské oblasti Alexej Smirnov ve svém telegramovém kanálu.

Ruské ozbrojené síly zničily většinu militantů ukrajinských ozbrojených sil, kteří napadli oblast Kurska. Uvedl to velitel speciálních jednotek Achmat Aпти Alaudinov. (První sled, neunikli, ale tvrdé boje pokračují)

Informace o autorovi Petr Pokorný